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REUNION COMMISSION JEUNE ET TECHNIQUE 
22/11/2021
Début : 20h – Fin : 21h30
Présents : Christophe PEATIER, Gérald ROURISSOL, Fabrice GAILLARD, Olivier SIMAO
En début de réunion proposition de nommer Gérald ROURISSOL en co-président de la commission jeune et technique en remplacement de Lilian GAILLARD, démissionnaire du comité. (proposition à valider par le comité directeur)
1 – TOP DETECTION 

Réflexion globale sur la détection au niveau des clubs et proposition faite au comité directeur 

· Remise en place pour la saison 2022 -2023 ou pour la phase 2 d’une journée détection qui se composerait d’une matinée « atelier » et d’une après-midi «match et tournois » avec implication des cadres techniques et intervenants des clubs du comité. (proposition à valider par le comité directeur)
· Mise en place d’un CPS ciblé suivant profil du ou des joueurs et joueuses.

2 – STAGES 

· Février 2022 : stage de 3 jours ouvert aux catégories Benjamins jusqu’au Juniors avec mise en place d’encadrants et de relanceurs (proposition à valider par le comité directeur)
· Avril 2022 : Stage avec effectifs des sélectionnés aux Inter-comités (proposition à valider par le comité directeur)
3 – TOP OPEN 

· Réflexion sur la refonte du Top Open pour la saison 2022-2023 sur les modèles comité isère (fichier ci-joint match ping et lien pour OPEN 500) notamment sur la différenciation entre les catégories promo et traditionnelles.

CDTT38-2122-CSD-Livret-V03.docx (ttisere.com)
· Pour la saison 2021-2022 les licences promotionnelles seront autorisées à s’inscrire et ne passeront pas en licence traditionnelle.
4 – INTERCLUBS

· Rappel la participation effective à cette compétition (benjamins à cadets) permet aux clubs ayant des équipes évoluant en championnat de France par équipe au niveau Pro A, Pro B, national, Prénationale, et divisions régionales concernées, de remplir les conditions de qualification prévues par les règlements sportifs.

5– CHALLENGE aux CLUBS

· Proposition de renommer ce challenge  (proposition à valider par le comité directeur)
· Trois Propositions 

· Pierre FEUGIER
· Roger Le CLEZIO

· Michel LANDRIEU

Fin de Réunion : 21h30

